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0. Concolic Testing®ziBH (2/2)

m Concolic Testing®v—JL
- C=58 : CUTE, CREST,

- java : JCUTE, CATG, Java PathFinder, ---

- javascript : Jalangi , --:
- .NET : Microsoft Pex,
- LLVM : KLEE
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4. |HMRICHTDCRESTHRAEDEIE =HER (1/3)
m :ﬁ' ﬂiﬂﬂﬂﬂ]ij /j‘EA

% < @ﬁ*ﬁc‘:—%ﬂ_b‘lﬂgﬁr 8D, :5‘\\”/(‘: LC

Fn

A1
=N ;
Rz U730
\

IF=mAf —_FN=AK AED =K
£59F%£E ConcolicTestingZ JL—F




4, |HWRICEH|TDCRESTIREED@EIE MR (2/3)
B —ARRHETOIS A

/* Concolic-Testing=@ERDAZIA$IMT */

#include <crest.h>  —l—m—— [
: PR R ==/ i
#‘!‘I‘I‘Cftl'd'e <staioiTS CREST%{TﬁH (L}ﬁl
#include <assert.h>
#define DEBUGMD

int triangle(int iSidel, int iSide2, int iSide3);

int main(void){

/* main(ZRERZEFVCE U TREZTU > ~ */
int a,b,c,m;

#ifndef DEBUGMD /* CRESTZE{TRIIRFw T */
printf("input 3 sides value =>");
scanf("%d %d %d",&a,&b,&c);

#endif
m = triangle(a,b,c);
printf("Shape of Triangle = %d¥n", m);
return O;

b
/¥ BRZHET D */
int triangle(int iSidel, int iSide2, int iSide3){

int msg;

CREST_int(iSide1); — =/ (—
CREST_int(iSide2): CRESTSRATAIC o
CREST_int(iSide3); SymbolicZ#HzE = A

\/—, o ~n
IR/N—=/\ R
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4. |BMRICH T DCRESTIREEDELE =fEfR  (3/3)

/¥ ANT—FRODFT VD */
if(iSidel <=0 || iSide2 <=0 |] iSide3 <=0) ({
printf("Input Data is invalid.¥n");
msg = 10;
return msg;

}
/* AR THB T EDF TV I/
if ((iSidel + iSide2)<= iSide3 || (iSide2 + iSide3)<= iSidel || (iSidel + iSide3)<= iSide2)

{
printf("Sides do not form a legal triangle.¥n");
msg = 10;
return msg;
ks
/¥ =ZBEORARKIE*/
else{

msg = 20; /* A"ED=Af */
if( iISidel == iSide2 || iSide2 == iSide3 || iSidel == iSide3){
msg = 30; /* ZE0=Af */
if (iISidel == iSide2 && iSidel == iSide3){
msg =40; /* IE=ff */
ks

b return msg;
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4.1 CRSETH'ETUR/ SR (1/2)
B CRESTHVERATSEITHF(CE NfE S B OEIE B
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4.1 CRSETH'ETU/ SR DB (2/2)

m ) A SR T3
EITEHDOI S FH/I\—FEHEMNE IS >FE ) —R
DFFEE 7z 112

&run_crest V> RICKDT A MEITHRELD

Iteration 11 (0s): covered 22 branches [1 reach funs, 22 reach branches].

&®run crest 1Y > REITHFOERK N ATME
COEEENT BT, [ERIED DD T RN BE

o |
A |l ||| n]|o|~N|]0o|la |49 ]|d
5/5|5|5|5|5|5(5|5|5|5
a|lal|lalalalalalalalala
c|lce|jlcs|s|l&e|&e|&e ||| &£

iSidel 0 1 1 1 1| 2 1|12 (3| 4] 2

iSide2 0 1 1 1 1| 2 1 2 | 3| 2

iSide3 O(0]|O 1 2 1 1| 2 2 | 2 1
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4.2 TERED—EEER (1/2)
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T223>7—JI)LICT D,
OmEZ LR UZIMEZIREL T Do

'I_

o (115 £ CRESTE(THR(F R M — R)DLL#:

ERROMBA | TAMT—X XN

1 4 XSS

2 8, 9, 11 C=A, B=C, A=BD3T—ANFTAKENTL\S.

3 10 X

4 1 XS

5 2 XS

6 3 XSS

7 5 6, 7 A+B=C, A+C=B, B+C=sAD3T—ANFTRARENTLD
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4.2 THREO—EHER (2/2)
o DTS a>F—IIL

LD 1 2 3 4 5 6 7
A >0 Y/N Y Y Y N Y
DE B>0 Y/N Y Y Y N Y
e C>0 Y/N Y Y Y N Y
ATE] = AR Y/N Y Y Y N N N N
EUEAUR Y/N Y N
LU Y/N Y N
E=faf X
“EN =/ X
BESD N&ED =B X
Ts_ RYAS X X X
=BRZIERRK X
——/,— 4+ e ), N — N
& CRESTEITHERDFT>a>57—T)L
F2ART—2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
A 0 1 1 1 1 2 1 2 3 4 2
ER | BE B 0 0 1 1 1 1 2 1 2 3 2
C 0 0 0 1 2 1 1 2 2 2 1
Invalid X X X
=BRIERRY X X X
FEER IF=A X
—EN=/a X X X
N&ED =B X
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